

МЦК победил в номинации «Экология города»

«» 27.12.2017

«Компания «РЖД» стала победителем за проект «Развитие Московского центрального кольца» в рамках конкурса Национальной экологической премии имени В.И. Вернадского. Экспертное жюри рассмотрело более 200 проектов более чем из 52 субъектов России», - сообщается на официальном канале пресс-службы РЖД в Telegram.

МЦК реконструировано с заботой о жителях столицы, окружающей среде, с применением энергосберегающих технологий. Во время поездки отсутствует стук, который ассоциируется с железной дорогой, благодаря технологии «бархатного пути».

При реконструкции МЦК была подготовлена «шумовая карта», и в местах, где это требовалось, установлены шумозащитные экраны. Их длина составляет 14 км. Кроме того, сами «Ласточки» - современные электропоезда с низким уровнем шума.

Московское центральное кольцо - фактически новая линия наземного метро, которая запущена 10 сентября 2016 года.

Магистраль длиной 54 км проходит по 26 районам Москвы. Она имеет 15 пересадок на девять линий метро и шесть - на пять радиальных железнодорожных направлений. Это позволило создать дополнительно около 300 новых маршрутов.

Запуск МЦК обеспечил теплые и комфортные пересадки для пассажиров на различные виды транспорта.

Все подробности о Московском центральном кольце можно узнать из спецпроекта портала Стройкомплекса. Пользователям доступна 3D-карта МЦК с курсирующим поездом «Ласточкой», информация обо всех пересадках, подробности о реализации проекта и его истории.

stroi.mos.ru